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Víkendový štart slovenských jazdcov v zahraničí   

 
Speedway GP 2020 v Prahe aj s Martinom Vaculíkom 

V dňoch 18.-19.9.2020 pokračuje v Prahe na Merkéte ďalšou dvojičkou 
podujatí tohtoročný seriál MS Speedway GP, kde nás reprezentuje náš 
najúspešnejší jazdec plochej dráhy Martin Vaculík. 

Tohtoročný kalendár tohto populárneho svetového šampionátu je výrazne iný 
oproti predchádzajúcim rokom. Z dôvodu prebiehajúcej pandémie sa seriál 
skladá zo štyroch dvojpodujatí, pričom už jazdci absolvovali dve úvodné 
podujatia vo Wroclawi (PL) a dve podujatia v Gorzowe (PL). V piatok a v 
sobotu bude hostiť tých najlepších jazdcov plochej dráhy Praha a následne 
šampionát vyvrcholí záverečnou dvojíčkou podujatí opäť v Poľsku - v Toruni. 

Martin Vaculík je v priebežnom poradí seriálu na 9.mieste a jeho štart v Prahe 
bude veľmi dôležitý, nakoľko bojuje o čo najlepšie umiestenie, ktoré mu 

zaručí priamy štart v budúcoročnom šampionáte Speedway GP. Po štyroch podujatiach je na vedúcej 
priečke Frederik Lindgren zo Švédska pred druhým Bartoszom Zmarzlikom z Poľska a tretím Maciejom 
Janowskim (PL). Martin stráca na 8. miesto len 1 bod a na 7.priečku, kde je speedway star Jason Doyle z 
Austrálie mu chýba 7 bodov. 

Držíme Martinovi palce, aby sa mu v Prahe vo večerných jazdách darilo čo najlepšie. 

 

ME Mini Road Racing v talianskej Adrii aj so slovenskou účasťou 

V dňoch 18.-20.9.2020 sa v Taliansku na okruhu Adria International Raceway 
uskutočnia juniorské Majstrovstvá Európy Mini Road Racing, kde sa 
predstavia mladí, talentovaní jazdci rýchlostných motocyklov. Na šampionáte 
bude Slovensko reprezentovať trojica mladých jazdcov – Lukáš Végh, Lacko 
Veverka a Mário Zajac. 

V piatok sa na okruhu uskutočnia administratívne a technické prebierky ako aj 
voľné tréningy. V sobotu sú na programe kvalifikačné tréningy a ostré finálové jazdy sa uskutočnia v nedeľu 

20.9.2020. Kompletný časový harmonogram podujatia nájdete tu   

Pre Lacka Veverku a Mária Zajaca, štartujúcich v triede Ohvale 160, bude účasť na Majstrovstvách Európy 
úplnou premiérou na európskom šampionáte. Lukáš Végh sa šampionátu zúčastnil už minulý rok v Assene 
a vo svojej triede Ohvale 110 sa umiestnil na 10. mieste. Trojica našich jazdcov to nebude mať 
v medzinárodnej konkurencii jednoduché, avšak veríme, že podujatie absolvujú bez akýchkoľvek ťažkostí 
a pádov a že to bude pre nich veľmi dobrá skúsenosť do nasledujúcich rokov ich jazdeckých kariér. 

Viac informácií o uvedemom európskom šampionáte nájdete v ZU   
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